

PiccadillyDOT_Regu.otf

Piccadilly D OT

AAÀABCČDĎEĚĚFGHIÍJKLĹLMŃŇOÓÓPQRRŔŖŠŠŤŤUÚÚVWXYÝŽŽ
AAÀABCČDĎEĚĚFGHIÍJKLĹLMŃŇOÓÓPQRRŔŖŠŠŤŤUÚÚVWXYÝŽŽ
0123456789
-.,:?!,"'-

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNÉLIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZVANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽNEN LUDU A USTAVIČNE SA MODLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY PODOLUDNÍ VIDEL JASNE VO VIDENÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNÉLIUS!“ ALE ON NA NEHO HLADEL A PREĽAKNUTÝ DOVEDAL: „ČO JE, PANE?“ ODPOVEDAL MU: „TVOJE MODLITBY A TVOJE ALMUŽNY VYSTÚPILI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ DOŠLI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ A KEĎ ANJEL, ČO S NÍM HOVORIL, ODIŠIEL, ZAVOLAL SI DVOCH SLUHOV A NÁBOŽNÉHO VOJAKA Z TÝCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠETKO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLÍŽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDNIA NA STRECHU MODLIŤ SA. KEĎ VYHLADOL, CHCEL JEŠTĽ. KÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAŤ AKÚSI NÁDOBU, AKO VEĽKÉ PŘESTIERADLO, SPÚŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLI V NEJ VŠETKY DRUHY ŠTVORNOŽCOV, ZEMEDLAZOY A NEBESKÉ VTÁCTVO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTAŇ, ZABIJAJ A JEDZ!“ ALE PETER DOVEDAL: „NIJAKÝM ČINOM, PANE, VEĎ SOM NIKDY NEJEDOL NIČ DOŠKVRNENÉ A NEČISTÉ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČISTIL, TY NENAZÝVAJ DOŠKVRNENÝM.“ TOTO SA OPAKOVAĽO TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBA VZATÁ DO NEBA. KÝM BOL PETER V ROZPAKOCĽ, ČO TO BOL ZA ÚKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁNE MUŽI, KTORÝCH POSLAL KORNÉLIUS, A DOPYTOVALI SA NA ŠIMONOV DOM. ZAVOLALI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER; AKO PETER PŘEMÝŠĽAL O VIDENÍ, DUCH MU DOVEDAL: „HLADAJÚ ŤA TRAJA MUŽI. VSTAŇ TEDA, ZIĎ DOLU A BEZ VÁHANIA CHOĎ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZIŠIEL K MUŽOM A DOVEDAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HĽADÁTE. KVÔĽI ČOMU STE PŘIŠĽI?“ ONI DOVEDALI: „STOTNÍK KORNÉLIUS, SPRAVDOLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOVSKÝ NÁROD VYDÁVA SVEDECTVO, DOSTAL POKYN OD SVÄTÉHO ANJELA ABY SI ŤA DOZVAL DO DOMU A VYPOČUL TVOJE SĽOVÁ.“ ZAVOLAL ICH TEDA DNU A DOHOSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A NIEKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREVÁDZALI. V ĽALŠÍ DEŇ PŘIŠIEL DO CÉZAREY. KORNÉLIUS ICH UŽ ČAKAL SPOLU S DOZVANÝMI PŘIBUZNÝMI A NAJBĽIŽŠÍMI PŘIATEĽMI. KEĎ PETER PRICHÁDZAL, KORNÉLIUS MU VYŠIEL V ÚSTRETY, PADOL MU K NOHÁM A POKĽONIL SA. ALE PETER HO ZDVĽHOLA DOVEDAL MU: „VSTAŇ, AJ JA SOM IĽN ČĽOVIK.“ AKO SA S NÍM ROZPRÁVAL, VOŠIEL DNU A NAŠIEL TAM MNOHO ZHROMAŽDENÝCH. I DOVEDAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽID SA NESMIE SPOLČIŤ ANI STRETNÚŤ S CUDZINCOM. AĽE MNE BOH UKÁZAL, ŽE NEMÁM NIKOHO NAZÝVAŤ DOŠKVRNENÝM AĽBO NEČISTÝM ČĽOVIKOM. PŘETO SOM PŘIŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĎ STE MA DOZVALI. A PÝTAM SA, KVÔĽI ČOMU STE MA DOZVALI?“ KORNÉLIUS DOVEDAL: „SÚ TO ŠTYRI DNI PŘÁVE V TÚTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE PODOLUDNÍ MODLIL VO SVOJOM DOME. TU PŘEDO MNOU ZASTAL MUŽ V BIELOM ODEVE A DOVEDAL MI: „KORNÉLIUS, TVOJA MODLITBA JE VYSĽYŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNY. DOŠĽI TEDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA V DOME GARBIARA ŠIMONA PRI MORI.“ HNEĎ SOM TEDA POSLAL DO TEB A TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PŘIŠIEL. A TERAZ SME MY VŠETCI TU PŘED BOŽOU TVÁROU, ABY SME VYPOČULI VŠETKO, ČO TI PÁN PŘIKÁZAL.“ VTEDY PETER OTVORIL ÚSTA A DOVEDAL: „NAOZAJ DOZŇAVAM, ŽE BOH NENADRŽA NIKOMU, AĽE V KAŽDOM NÁRODE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJÍ A KONÁ SPRAVDOLIVO. SYNOM IZRAELA ZOSĽAL SĽOVO A ZVESTOVAĽ POKOJ SKRZE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÁNOM VŠETKÝCH: VY VIETE, ČO SA DOČNÚC OD GALILEY DO KRSTE, KTORÝ HĽASAL JÁN, DIAĽO DO CEĽEJ JUDEI; AKO BOH PŘOMAZAL JEŽIŠA Z NAZARETA DUCHOM SVÄTÝM A MOCO U A ON CHODIL, DOBRE ROBIL A UZDRAVOVAL VŠETKÝCH PŘOSAĽNUTÝCH DIABĽOM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MY SME SVEDKAMI VŠETKÉHO, ČO UROBIL V JUDEJSKEJ KRAJINE I V JERUZALEME. AĽE ZAVESILI HO NA DŘEVO A ZABILI. BOH HO TŘETIEHO DŇA VZKŘIESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL – NIE VŠETKÉMU LUDU, AĽE SVEDKOM, KTORÝCH BOH VOPŘED URČIL, NÁM, ČO SME S NÍM DO JEHO ZMŘTVYCHVSTANÍ JEDĽI A PĽILI. A PŘIKÁZAL NÁM, ABY SME LUDU HĽASALI A DOSVEDČOVAĽI, ŽE TO JEHO BOH USTANOVIL ZA SUDCU ŽIVÝCH I MŘTVYCH. JEMU VYDÁVAJÚ VŠETCI PŘOROCI SVEDECTVO, ŽE PŘE JEHO MENO DOŠIAHNE OD PŘUSTENIE HŘIECHOV KAŽĽDÝ, KTO V NEHO VERÍ.“ KÝM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTÚPIL DUCH SVÄTÝ NA VŠETKÝCH, ČO DOČŮVALI SĽOVO. A VERIACI Z OBŘIEZKY, ČO PŘIŠĽI S PĽETROM, ŽASĽI, ŽE SA DAR DUCHA SVÄTÉHO VYĽIAL AJ NA PŘOHANOV, LEBO ICH DOČŮLI HOVORIŤ JAZYKMI A VEĽEBIŤ BOHA. VTEDY PETER DOVEDAL: „MÔŽE EŠTE NIEKTO ZABŘANIŤ, ABY BOLI VODOU POKRSTENÍ TÍ, ČO DOSTALI DUCHA SVÄTÉHO TAK AKO MY?“ A ROZKÁZAL ICH POKRSTIŤ V MENE JEŽIŠA KRISTA. PŘOTOM HO PŘOSILI, ABY U NICH NIEKOLKO DŇI ZOSTAL.